

二〇二二年六月十一日

新山慈濟人文學校  
士姑來校假期戶外  
親子活動（慈幼和  
慈少）

活動

新山慈濟人文學校士姑來校  
假期戶外親子活動（慈幼和慈少）

日期

2022年6月11日

時間

早上7點30分 至 下午5點

地點

新山靜思堂、笨珍(Pontian)、笨珍王室花園(Laman Diraja Pontian)、丹絨比艾(Tanjung Piai)

攝影

陳秋雯、余慎萍、徐珮嫡、陳智強  
(本諦)

圖說

陳秋雯、余慎萍、徐珮嫡

# 流程

- 新山靜思堂集合
- 笨珍海邊淨灘
- 笨珍王室花園(Laman Diraja Pontian)
- 午膳
- 丹絨比艾(Tanjung Piai)
- 親子活動
- 大合照

● 大家在新山靜思堂集  
合。林保強（本恪，  
下圖右一）師兄和周  
麗燕師姊帶領慈幼、  
慈少和家長們一同乘  
坐巴士前往笨珍一日  
遊。



攝影者：徐珮嫡



攝影者：上圖-徐珮嫡；  
下圖-余慎萍

● 到達笨珍海邊，大家  
先品嚐林保強（本恪  
）師兄為大家準備的  
早餐豆漿和油條。

● 享用完愛心早餐，大家有次序的分好隊伍的淨灘活動。



攝影者：余慎萍

● 張春櫻（紅圈）師姊  
分配給學員們垃圾袋  
，並清楚的解釋可再  
循環的玻璃瓶和塑膠  
及不能再循環的垃圾  
要分開歸  
類。



攝影者：徐珮嫡



● 慈幼們一起努力地為  
淨灘盡一份力。

攝影者：徐珮嫡

● 慈幼陳傑升拾起塑膠  
垃圾，有條理的放入  
可環保的袋子裡。



攝影者：徐珮嫡

● 林保強（本恪）師兄  
示範正確的環保概念  
，把塑膠垃圾裡面的  
污水倒掉，再回收到  
袋子裡。



攝影者：徐珮嫡

● 大家目標明確且用心  
地觀察海灘的各個角  
落尋找回收垃圾。



攝影者：徐珮嫡



● 慈幼和慈少們專注地  
把夾在石頭縫裡面的  
垃圾收集並回收。

攝影者：陳智強

● 慈幼和慈少們專注地  
把夾在石頭縫裡面的  
垃圾收集並回收。



攝影者：上圖-徐珮嫡；下圖-陳智強

● 大家齊心合力分類了  
許多可再循環垃圾，  
及需要丟棄的垃圾。



攝影者：上圖-陳智強；下圖-佘慎萍



● 過程中大家發揮了互  
助合作的精神，有效  
率的完成淨灘活動。

攝影者：陳智強

● 過程中大家發揮了互  
助合作的精神，有效  
率的完成淨灘活動。



攝影者：徐珮嫡

● 從淨攤開始大家都  
很驚訝海灘有那麼多  
垃圾，把部分海灘清  
乾後，大家很滿足地  
一起拍大合照。



攝影者：徐珮嫡

● 逛完笨珍王室花園後

○ ，大家一起拍大合照



攝影者：徐珮嫡

● 張漢寶（濟江）師兄

很貼心地一早就到淨

灘海邊收集大家的飯

盒。中午到他的餐廳

時已經準備好午餐等

待大家。



攝影者：徐珮嫡

● 抵達丹絨比艾

(Tanjung Piai), 師

兄師姊各自講解參觀

過程中要執行的任務

○



攝影者：陳智強

● 抵達丹絨比艾

(Tanjung Piai), 師

兄師姊各自講解參觀

過程中要執行的任務

○



攝影者：上圖-徐珮嫡；下圖-陳智強

● 大家帶著好奇心，觀察紅樹林的植物和各種生物群。



攝影者：陳智強



● 大家帶著好奇心，觀察紅樹林的植物和各種生物群。

攝影者：徐珮嫡



● 學員們觀察沼澤地的  
生物，也努力的拍下  
任務中的照片。

攝影者：徐珮嫡



● 學員們觀察沼澤地的  
生物，也努力的拍下  
任務中的照片。

攝影者：徐珮嫡

● 親子活動進行中，四  
五六年級慈幼組在觀  
景臺上合影。



攝影者：陳秋雯

● 難得接觸大自然，大  
家很開心和沼澤地的  
植物一起拍照留下燦  
爛的笑容。



攝影者：陳秋雯

● 其中一項任務要求大  
家在馬來西亞的最南  
端處合影。



攝影者：左圖-徐珮嫡；右圖-陳秋雯

● 陳智強（本諦，左一

）師兄耐心地向小菩

薩們解釋地理位置圖

。



攝影者：陳秋雯



● 大家站在可以同時看  
到新加坡、馬來西亞、  
到三個國家（印尼、  
新加坡、馬來西亞）  
的交界拍照處。

攝影者：徐珮嫡

● 大合照。



攝影者：徐珮嫡

恭祝  
上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮